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PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 11 ianuarie 

2016 

 

Preşedinte de şedinţă – d-na consilier Cărăuşan Elena                                                              

Sunt prezenţi 17 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: d-na Câmpan Mihaela, dl. Grumaz Dan, d-na Laura Ghinea, dl. 

Mandra Ioan, d-na Moga Liliana şi dl. Popa Adrian.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1  din 4 ianuarie 2016, modificată prin 

Dispoziţia Primarului nr. 16 din 6 ianuarie 2016. 

 

 

 

D-na preşedinte de şedinâ -  Bună ziua. Bine aţi venit la şedinţa extraordinară convocată pentru 

azi, 11 ianuarie 2016, prin Dispoziţia Primarului nr. 1 din 4 ianuriarie 2016, modificată prin 

Dispoziţia Primarului nr. 16 din 6 ianuarie 2016. 

Sunt prezenţi 17 consilieri din totalul de 23. Şedinţa este declarată statutară.  

Supunem la vot Ordinea de zi a şedinţei de azi care cuprinde un număr de 8 proiecte şi la 

Ordinea de zi suplimentară are un proiect.  

Cine este pentru această Ordine de zi? Cine este împotrivă? Cine se abţine? 

Toţi sunt pentru. 

 

D-na preşedinte de şedinţă - Doamnele şi domnii consilierii sunt de acord în totalitate pentru 

această Ordine de zi.  

 

Dl. primar - Vreau ca, la începutul acestei ședințe, să îl felicit pe colegul nostru, domnul consilier 

Ilie Tudorel, pentru demersul pe care l-a făcut în a sprijini inițiativa noastră și dorința noastră de a 

deveni Capitală Culturală Europeană în 2021,  printr-un eveniment cultural cu caracter fotografic, 

care își va avea punctul de maximă intensitate peste 20 de minute . Chiar este o chestiune foarte 

importantă și ține de un mod foarte sincer, onest de a sprijini un demers pe care majoritatea 

cetățenilor municipiului Baia Mare și-l doresc. Nu ține aici doar de un demers de a deveni Capitală 

Culturală Europeană, ci poate ține mai mult de modul în care fiecare dintre noi învățăm să ne 

iubim mai mult orașul, să ne respectăm mai mult frumusețea orașului nostru, să ne cunoaștem 

orașul și să redescoperim lucrurile frumoase ale acestui oraș. Și din respect față de acest demers 

emblematic pe care l-a făcut domnul consilier Ilie Tudorel, voi retrage, pentru că s-au prelungit 

foarte mult discuțiile din comisiile reunite, s-a depăşit cu mai mult de o oră, voi retrage toate 

proiectele de pe ordinea de zi, urmând să convoc o altă şedinţă de Consiliu  Local.  

Dacă doamna viceprimar care a susţinut un proiect de hotărâre cu privire la migraţie, pe care eu 

nu-l susţin, dacă doreşte să şi-l menţină şi să îl supună votului, poate să o facă, dacă nu, să şi-l 

retragă.  
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D-na viceprimar Hofer - Îl retrag şi eu. Dacă nu se discută niciun proiect, nu văd de ce trebuie să 

se discute doar ăsta. 

 

Dl. primar - Puteţi să îl discuţati ăsta. Eu nu doresc să discut. Faceţi cum doriţi. Eu nu pot  să 

vorbesc decât de proiectele mele.  

 

D-na preşedinte de şedinţă - Dar am votat deja Ordinea de zi a şedinţei. 

 

Dl. primar - Îmi pare rău, este atributul meu să retrag toate proiectele de hotărâre din respect faţă 

de domnul consilier care a muncit luni de zile pentru acest proiect emblematic pentru Baia Mare, 

din respect pentru consilierii locali care au stat în comisie depăşind două ore şi cred că e util să 

mergem să participăm la acest eveniment cultural şi cu altă ocazie ne vom întâlni.   

 

D-na preşedinte de şedinţă - D-na viceprimar, vă retrageţi proiectul? 

 

D-na viceprimar Hofer - Da, şi eu îl retrag.  

 

Dl. primar - Noi avem mari probleme aici cu comunităţile defavorizate de pe Craica, Pirită, de pe 

Horea, din Ferneziu, nu cred că mai avem nevoie şi de alţii.  

 

D-na preşedinte de şedinţă - Pentru că doamna consilier Gabriela Hofer a retras proiectul pe care 

l-a propus, eu pot să trec în continuare la dezbaterea celor lalte 8 proiecte. 

 

Dl. primar - Doamnă, nu aţi înţeles. Sunt primarul municipiului Baia Mare, sunt iniţiate de mine, le-

am retras. Vă doresc o seară plăcută! 

 

D-na preşedinte de şedinţă - Şedinţa o declar închisă.  

 

Nemaifiind alte discuţii, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

Secretar,                                                                               Preşedinte de şedinţă, 

Lia Mureşan                                                                          Cărăuşan Elena 

 

 

 

 

 

 


